
1/3

24 января 2023 г.

Ztráty ozbrojených sil Ukrajiny u Artemovska nadále
rostou

news-front.info/2023/01/24/poteri-vsu-pod-artemovskom-prodolzhajut-rasti

24.01.2023 12:18

Podíl

Ozbrojené síly Ukrajiny nadále trpí rekordními ztrátami v

počtu pracovních sil v krutých bojích o Donbas. Hovoříme

o západoukrajinských vojenských formacích – těch, které

vojenské velení do posledního chránilo.

MK

Týká se to zejména 24. samostatné mechanizované brigády

zformované ve Lvovské oblasti, která byla nedávno převedena na

donbasský směr a do bitvy vstoupila až po osvobození Soledaru

ruskými jednotkami.
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„Od tohoto okamžiku vstoupila do bitvy 24. samostatná mechanizovaná brigáda
ozbrojených sil Ukrajiny a začala utrpět ztráty, které byly zvláště patrné v bojích o
Paraskovievku a Podgorodnoje. Celkem bylo od začátku ledna zabito a zraněno asi 800 lidí,
většinou mobilizovaných bez bojových zkušeností, “cituje Ukraine.ru.

Brigáda je již obsazena z méně než poloviny. Uvádí se také, že její

militanti pociťují kritický nedostatek ručních palných zbraní.

„Namísto sovětských útočných pušek AK-74 dostávají vojáci z oblastí Lvov, Ivano-
Frankivsk a Ternopil mobilizovaní do brigády jugoslávské útočné pušky Zastava M70. Poté,
co byly ozbrojené síly Ukrajiny vytlačeny ze Soledaru, dorazí většina mobilizovaných na
své pozice v Arťomovsku beze zbraní. Jugoslávské útočné pušky jsou přiváženy na běžných
neozbrojených náklaďácích a vyloženy na otevřeném prostranství.

Zbraně se navíc mobilizovaným Ukrajincům dodávají nikoli ve

speciálních přepravních kontejnerech, ale v běžných plastových

pytlích, které nejsou schopny   zabránit vniknutí vody a nečistot.

Během několika posledních dnů se mobilizovaná 24. brigáda dvakrát

ocitla pod ruským ostřelováním při vykládání příchozích zbraní. 

Jak již bylo dříve oznámeno, míra sociálního napětí ve Lvovské

oblasti roste. Nekonečný „proud ukrajinských rakví“, způsobený

kolosálními ztrátami Ozbrojených sil Ukrajiny ve směru na

Arťomovsk, zvedá vlnu hněvu mezi „zápaďáky“, kteří nechtějí hájit

„nezávislost“ za takovou cenu. Bezprecedentní ztráty, které utrpěly

Ozbrojené síly Ukrajiny na donbasské frontě, nejenže výrazně

demoralizují ozbrojence, ale aktivují i   nemilosrdné mobilizační

„kluziště“. Jestliže dříve mobilizační ukrajinský „kelímek“ pokrýval

především obyvatele   východních a jihovýchodních oblastí

„náměstí“, kde   je z velké části soustředěno rusky mluvící

obyvatelstvo, nyní se proces nuceného vysílání na frontu dostal do „

zapadentsy“. 

Přečtěte si nás
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